
ATA DA 1A (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
SOLICITADA PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL-
CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA NovA - ESTADo Do RIo
GRANDE DO NORTE.

Aos 30 (trinta) dias do mês de janeiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), as

09:00 (nove) horas no "PleruáLrio Francisco Femandes Filho" na sede da Câmara

Municipal "Pedro Sobrinho de Castro", na presença do Senhor Presidente |OSÉ

BOMFM BARBO6A, que após verificar haver quórum legal, declarou aberta a

sessão extraordinária deseiando bom dia a todos. Como ORDEM DO DIA tinha

6 (seis) projetos de leis para ser discutido e colocado em votação: Projeto de Lei

n' 001, / 2079, o qual dispõe sobre a contratação por tempo deternrinado para

atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras

providências; Projeto de Lei no ffi2/ 2019, o qual dispõe sobre a criação do diario

oficial do Município de Água Nova/RN, e dá outras providências; Projeto de Lei

n" 003/2019, o qual dispõe sobre a concessão de 13o salário no dia de aniverúrio

de servidor eÍetivo, em comissão e contratados temporiário, e dá outras

providênciasi Projeto de Lei no 0M/2019, o qual dispõe sobre a criação do Fundo

Municipal de Educação - FME, e dá outras providências; Projeto de Lei n"

A05 / 2019, o qual dispõe sobre benefícios eventuais à pessoas em condição de

vulnerabilidade social, e dá oukas providências; Projeto de lei n" 006/2019, o

qual emenda a Lei Municipal N' 137 / 2010, que dispõe sobre o Plano de C-argo,

Carreira e Remuneração do Magistério Público no Município de Água Nova/RN,

em que altera, suprime e acrescenta artigos, incisos e akneas, e dá outras

providências. Os 6 (seis) Projetos de leis foram discutidos e colocados em votação

O Projeto de Lei no W7/2019, o qual dispõe sobre a contratação por tempo

determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse

público, e dá outras providências foi aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis e 3

(três) contrários, sendo os votos favoráveis os vereadores Antonio Kadson da

Silva Nascimento, Francisco Janio do Nascimento, Francisco Ilton do

Nascimento, José Robério Pereira da Silva e Odair ]osé Nunes, sendo os votos

contrários os vereadores Paulo Cesar de Souza, Raimundo Nonato dos Santos e



Zenir Ferreira barros. o projeto de Lei n" 002/201g, o quar dispõe sobre a criação
do diário oficial do Município de Água Nova/RN, e dá outras providências, o
mesmo foi empate sendo 4 (quatro) favoráveis e 4 (quatro) conkários, sendo os
votos favoráveis os vereadores Francisco Janio do Nascimento, Francisco Ilton do
Nascimento, ]osé Robério Pereira da silva e odair José Nunes, sendo os votos

contrários os vereadores Paulo Cesar de Souza, Raimundo Nonato dos Santos,

Zenir Ferreira barros e Antonio Kadson da silva Nascimento, em obediência a

legislação vigente o Presidente votou pra desempatar sendo seu voto contrfuio,

com isso o projetos Íoi desaprovado. O Projeto de Lei n" 003/2019, o qual dispõe

sobre a concessão de 13" salário no dia de aniversário de servidor efetivo, em

comissão e contratados temporário, e dá outras providências, o mesmo foi

aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei no 004/2019, o qual dispõe sobre a

criação do Fundo Municipal de Educação - FME, e dá outras providências Íoi

aprovado por urunimidade. O [tojeto de Lei no 0[5/2019, o qual dispõe sobre

benefícios eventuais às pessoas em condição de vulnerabilidade social, e dá

outras providência Íoi aprovado por 5 (cinco) votos favoráveis e 3 (três)

contrários, sendo os votos favoráveis os vereadores Antonio Kadson da Silva

Nascimento, Francisco Janio do Nascimento, Francisco Ilton do Nascimento, José

Robério Pereira da Silva e Odair |osé Nunes, sendo os votos contrários os

vereadores Paulo Cesar de Souza, Raimundo Nonato dos Santos e Zenir Ferreira

barros e o por último o Projeto de lei n" 006/2019, o qual emenda a Lei Municipal

N' 137 /2010, que dispõe sobre o Plano de Cargo Carreira e Remuneração do

Magistério Público no Município de Agua Nova/RN, em que altera, suprime e

acrescenta arügo§, incisos e alíneas, e dá outras providências foi aprovado por

unanimidade. Em seguida a palavra ficou facultada mais como ninguém quis

mais fazer o uso da mesma a sessão foi encerrada. os vereadores que estiveram

foram: Raimundo Nonato dos Santos, José Robério Pereira da Silva, Antonio

Kadson da silva Narimento, Zenir Ferreira Barros, Francisco ]anio do

Nascimento, Francisco llton do Nascimento, Odair José Nunes' Paulo Cesar de

souza eo senhor Presidente Jose BomÍim barbosa. Eu, Clara feane Alves Rêgo



na qualidade de Secretárir

vereadores presentes: 
a' Lavrei a Presente Ata' a qual vai assinada peros

-_-.--


